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Державна авіаційна служба України розглянула Ваш запит від 27.04.2021 

про надання інформації щодо функціонування Закарпатського обласного 

комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Ужгород» (далі – ЗОКП 

«Міжнародний аеропорт Ужгород») та на підставі Закону України «Про доступ 

до публічної інформації» повідомляє наступне.
Державіаслужба відповідно до Положення про Державну авіаційну службу 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.2014 

№520, є центральним органом виконавчої влади, який реалізує державну 

політику у сфері цивільної авіації та використання повітряного простору 

України, одним з основних завдань якого є здійснення державного контролю та 

нагляду за безпекою цивільної авіації.
Проте, в межах компетенції, інформуємо про наступне. Аеропорт у 

м. Ужгород відноситься до сфери управління Закарпатської обласної ради. 
Аеропорт «Ужгород» має діючий сертифікат аеродрому, виданий 

Державіаслужбою України у відповідності до Правил сертифікації цивільних 

аеродромів України, затверджених Наказом Державіаслужби від 25.10.2005 

№796 зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 10.11.2005  

№1357/11637. Власником сертифікату та експлуатантом аеродрому є ЗОКП 

«Міжнародний аеропорт Ужгород».
В аеропорту відкритий пункт пропуску через державний кордон для 

міжнародного повітряного сполучення.
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Щодо виконання регулярних рейсів до/з аеропорту міста Ужгород слід 

зазначити, що питання планування виконання польотів з комерційною метою, 
тобто повітряних перевезень, які здійснюються за плату або за наймом, а також 

визначення їх потреби, відповідно до Господарського кодексу України належить 

до господарської діяльності та базується на оцінці економічної ефективності та 

комерційної доцільності експлуатації окремо визначеного маршруту. 
Згідно з Господарським кодексом України одним із загальних принципів 

господарювання в Україні є заборона незаконного втручання органів державної 
влади та органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб у господарські 
відносини. 

Перший заступник Голови Державіаслужби Сергій КОРШУК


